
3.16 Soit n ∈ N.

1) n > 1 implique n + 1 > 2 > 0, si bien que
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On a ainsi montré que u
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2) n > 1 implique n + 1 > 2, de sorte que
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et finalement

(

1

n + 1

)

n

6

(

1

2

)

n

=
1

2n

.

On a donc prouvé que u
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On constate tout d’abord que 0 < u
n

6
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, ensuite que lim

n→+∞

0 = 0 et en-

fin que lim
n→+∞

1

2n
= 0. Le théorème des gendarmes permet de conclure que
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u
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= 0.

Analyse : limite et convergence d’une suite Corrigé 3.16


